筲箕灣官立中學校友會

2004-2005年週年大會

執委會會長報告

各位尊貴的校友:

你們好!

謹代表陳少珠會長向各位校友致歉，她因公幹離港未能出席今天的週年大會，現由本人代為報告校友會過去一年來的工作。
校友會在舉辦活動方面有:

(1) 舉行校友週活動，為加強宣傳校友會，特別加插多項活動，有中五及中七學生指導講座，校友會活動壁報展覽，校友會籃球隊亦回校參加了一場友誼賽，更有中一生尋寶遊戲等。

(2) 04年12月舉辦的聖誕舞會於母校舉行，舞會主題為 [鬼馬化妝舞會]，雖然參加人數不太多，但甚有氣氛。特別舉行最別出心裁形象設計大獎，由扮悍匪的來賓獲獎，此外，校友們在不同裝扮下翩翩起舞，別具特色。
(3) 本年3月舉辦學長計劃之面試技巧工作坊，為快將畢業投身社會的同學及中四及中六的領袖生同學培訓，陳少珠會長知道本人在人力資源工作方面有不少的經驗可與校友分享，故此在校舍新翼舉行了講座，活動可算十分成功。未來9月份將舉行十六型性格MBTI短期課程，有興趣校友請踴躍參加。
出席母校活動有:

(1) 出席母校水運會，譚志松校友獲邀為主禮嘉賓，為活動致詞及頒獎。當天邀請了校友及老師參加校友杯接力邀請賽，出席的校友多人。

(2) 出席畢業禮，校方邀請了馮檢基校友任主禮為嘉賓，為活動致詞及頒獎。

(3) 出席陸運會，多位校友參加師生校友接力邀請賽，成績優異。

(4) 出席母校開放日，並展出有關校友會訊息展板。 

(5) 出席舊生分享會，演講嘉賓為專程由美國返港的黃永康校友主講，分享他的學習、工作和人生經驗。

(6) 出席升國旗儀式，首次於儀式中作旗下講話的是陳少珠會長，她深入淺出的推動國民教育，讓同學們細思自己的身份，各位可從校友會網頁上睇到內容。 母校將會邀請不同校友作升旗禮嘉賓，7月13日已邀請香港防止虐待兒童會總幹事雷張慎佳校友主講，歡迎校友於是日上午8時回校參與。

回饋母校方面:

(1) 為配合龔校長為學校推進學生英文水平的英語漫畫計劃，得到善心校友捐助三萬多元購買英語漫畫，讓同學們有趣味性地去學習和提升英語水平，此計劃獲得空前成功，母校仍需要一定資源去維持及推展是項計劃，請各校友鼎力支持，多多捐助。
(2) 設校友會獎學金一千元於畢業典禮頒發，並代表梁家和校友頒發梁樂儀紀念獎學金五千元. 來年希望設立一個獎學金基金儲備，陳國禧校友已答應為這項工作作出第一份捐獻，希望得到各位校友的響應。
(3) 由執委會年青委員主導的學長計劃，除於學期開始時進行中五及中七輔導講座外，招募了多位校友作為輔導員，為中五學生進行輔導，透過電話聯繫，為他們準備英語口試測試，反應良好，他們於８月再作放榜前輔導，這個下學期他們同樣付出時間和精力，為母校學弟妹們服務，是回饋母校最佳的禮物。
(4)  04年暑假，有心校友透過校友會贊助母校師生參加暑假內地交流活動。
(5)  母校擬於新翼校舍之音樂練習室購置Baby Grand Piano一座, 此消息已在校友會
網頁發放Wish List, 將母校的需要登出, 希望能引起校友捐輸。現已有校友捐出第一筆款項3,000元, 希望隨時留意網站消息。
聯絡及擴展會員方面:

(1)  獲得多位校友提供舊同學資料，執委會寄上歡迎信件，邀請他們加入校友會，有校友加入為永久會員。得到母校支持，代為收集畢業班同學錄和校刊，有助於聯繫失去聯絡的校友。

(2) 網頁已啟用，每隔一段時間更新內容，歡迎瀏覽。
(4) 招募中五會員方面，已由年青執委會回校辦理，效果良好。 

(5) 與家長教師會建立良好關係，藉著家長及教師的聯繫與薰陶，希望有助於將來會員的擴展工作。

聯絡校友方面：

(1) 新聞部出版了兩期精心編制的會訊，盡量作多方面採訪及報導，得到很多校友讚賞和鼓勵，十分鼓舞。近期收到熱線電話反映應多採訪不同層次及不同職業的校友，校友會承諾將作出這方面的改善。

(2) 得到母校的支持，向82、84、86及88年度入學的校友發出信件，希望取得聯絡， 號召他們加入校友會，目前收到3 位校友加入，亦算收效，希望能從與他們聯絡中找回更多的舊同學

(3) 整理會員資料工作進行中，亦有發信會員有關續會事宜，為實行校友會的承諾, 會訊只會寄給會員及推廣會員之用，希望各位校友緊記續會，永久會員則不在此列。
(4) 母校的水運會和陸運會都號召到多位校友組隊參加接力邀請賽，除可以重溫昔日時光，亦拉近了校友與學校及校友會的距離。

委派代表出席母校管理委員會會議:

(1) 由會長代表出席會議，參與學校管理，了解母校運作之餘，亦了解校友發揮作用之處。陳少珠會長剛於去年9月獲邀續任委員兩年，陳景生校友與陳國禧校友亦以社會領袖身份參與校管會工作，今年期滿，現獲校方邀請連任。
總結：

作為執委會會長，在策劃及執行上述各項工作上，都得到理事和執委的協助支持，處理多項校友會工作，亦多謝部分熱心校友經常支持及贊助校友會，謹藉此致謝。 校友會由於歷史性的缺憾，工作開展困難重重，但也默默地由一群熱心的理事會及執委會校友做了不少的工作，希望各位校友積極參與活動，今日各位的賞面光臨，便是對我們最大的鼓勵。  多謝各位。 







