筲箕灣官立中學校友會

2003-2004年週年大會

執委會會長報告

各位尊貴的校友:

時間飛逝, 為期兩年的2002-2004年度執委會任期即將過去. 現謹將剛過去一年來工作報告於後: 

校友會在舉辦活動方面有:

(1) 舉行校友週活動，為加強宣傳校友會，特別加插多項活動，有中五及中七學生指導講座，校友會活動壁報展覽，中一生尋寶遊戲,，早會介紹等。

(2) 十月份舉辦〔愛在深秋競技嘉年華〕活動, 反應熱烈, 共有超過三百多人出席, 扣除開支為校友會籌得三萬多元經費. 

(3) 本年五月份舉辦的戶外活動, 因參加人太少而取消了. 本會亦作出了檢討, 應在事前作廣泛的宣傳, 及增強校友網絡. 
出席母校活動有:

(1) 9月出席母校水運會, 理事會周榮森主席獲邀為主禮嘉賓，為活動致詞及頒獎。當天邀請了校友參加校友杯接力邀請賽，出席的校友共有十多人。

(2) 1月多位校友到維園支持學弟妹們參與的年宵義賣活動, 活動由學生親製作物品出售, 所得款項作慈善用途, 校友會透過電郵通知校友到場支持. 

(3) 11月出席畢業禮，校方邀請了蔣任宏校友任主禮為嘉賓，為活動致詞及頒獎。

(4) 4月出席陸運會, 多位校友參加師生校友接力邀請賽，並取得冠軍.

(5) 5月份出席母校開放日, 並展出有關校友會訊息展板. 

聯絡及擴展會員方面:

(1)  獲得多位校友提供舊同學資料，執委會寄上歡迎信件，邀請他們加入校友會，有校友加入為永久會員。

(2) 網頁籌備多時, 現已啟用, 但仍有問題需待解決, 如更新內容, 內容清晰度不足等.  

(3) 招募中五會員方面，已由年青執委會回校辦理, 效果良好. 

(4) 與家長教師會建立良好關係, 藉著家長及教師的聯繫與薰陶, 希望有助於將來會員的擴展工作．此外，出席家長教師會新一屆職員就職典禮, 及該會舉行的繽紛日, 並送上禮品作抽獎之用.

回饋母校方面:

(1) 設校友會獎學金一千元於畢業典禮頒發, 並代表梁家和校友頒發梁樂儀紀念獎學金五千元.

(2) 校友會贊助$5000予中三同學參加Outward Bound Training.

(3) 得到校友先後捐贈三十多台手提電腦，透過校友會捐贈二十部手提電腦予老師教學之用，全部已送到學校，並舉行了贈送儀式.　校友會負責全部清關費用, 現校友會使用其中兩部處理校友資料, 其餘七部暫存周主席處候用, 剩餘的時部分次等貨品, 檢查後發覺損壞報銷。
(4) 由執委會年青委員主導的學長計劃，除於學期開始時進行中五及中七輔導講座外，於五月份招募了２４位校友作為輔導員，為４５位中五學生進行輔導，透過電話聯繫，為他們準備英語口試測試，反應良好，他們將於８月再作放榜前輔導，他們付出時間和精力，為母校學弟妹們服務，是回饋母校最佳的禮物．
(5) 有心校友透過校友會贊助母校師生參加內地 [江南文化漫步] 活動, 共贊助7,800元. 
委派代表出席母校管理委員會會議:

(1) 由會長代表出席三次會議，參與學校管理，了解母校運作之餘，亦了解校友發揮作用之處, 及爭取校友權益. 校方承諾盡力協助尋找校友, 並將過往校友入學資料輸入電腦, 以備替校友會寄出信件聯絡校友, 相信新學期開始可辦理發件工作.
聯絡校友方面：

(1) 新聞部出版了精心編制的會訊，盡量作多方面採訪及報導, 得到很多校友讚賞和鼓勵, 十分鼓舞。傑出校友系列, 今期報導了區偉光校友, 譚志松校友,  亦報導了現任副校長羅候恩華老師和本年舉辦大型活動和母校資訊等.

(2) 整理會員資料工作中, 有差不多二百份資料失效不能用， 目前共有有效校友資料一千三百多份,　但實際參加為永久會員人數只有１６0人, 已付會費有效會員２6人, 其餘為學生會員及未入會校友, 校友會在推動校友入會, 增加會員和更新會籍方面有需要訂定一長遠有效處理辦法.

(3) 母校的水運會和陸運會都號召到多位校友組隊參加接力邀請賽，除可以重溫昔日時光，亦拉近了校友與學校及校友會的距離。

(4)爭取免費名額讓中七學生會員參與內地考察團, 並與他們取得較密切聯繫, 期望他們日後能延續校友會的工作。

總結：

作為執委會會長，在策劃及執行上述各項工作上，都得到理事和執委的協助支持, 處理多項校友會工作; 所以今日週年晚宴中將首度頒發優秀表現獎項, 名單將於晚宴中宣佈, 藉以鼓勵積極參與的校友.

回顧兩年任期內, 感覺上還有很多工作未能完成, 但在檢討過程中又發覺著實做了不少. 我認為做得比較好的是堅持了完成會訊的印製及寄發, 因為它是唯一與校友接觸的橋樑和渠道, 雖然要負擔的費用不少, 我們都盡力去做; 此外, 我們堅持了會訊有一定的質素和可讀性, 故此亦花了不少心思和時間. 另一堅持就是以有限的資源, 亦為校友會建立了網頁, 我們了解到網頁更新工作方面仍需努力, 但總算是開始了. 去年十月舉辦了大型活動〔愛在深秋嘉年華〕, 除可聯絡校友外, 又可籌款, 實在是相得益彰. 但在整體規模及成效方面未能充分發揮, 主要原因是由於目前入會校友不多及資料不足, 在推廣活動方面有很多掣肘. 

在參與校友會工作方面, 作為校友會理事會架構的推介者, 第一任理事會主席, 現任執委會會長身份, 及一位熱愛母校的校友來說, 校友會的延續, 是需要熱心的, 有活力的, 肯付出時間, 精力的校友, 把聯繫四十多年校友的重任擔負起, 不計較在時間的長短, 不計回報地盡力去做.  故此，決定以加強版的老中青內閣組合, 繼續競選新一屆的執委會, 希望得到各位校友的多方面的繼續支持, 協助我們把校友會推進新的領域. 



多謝各位.  


會  長：陳少珠


2004年7月24日








