筲箕灣官立中學校友會

2005-2006年週年大會

執委會會長報告

各位尊貴的校友:

你們好! 校友會過去一年來的工作，主要目標是建立橋樑，聯繫校友，擴大網絡，回饋母校，現謹分類報告如下
校友會在舉辦活動方面有:

(1) 05年7月2月日舉行週年大會及校友麻雀大賽，校友毛燕琴女士及葉文浩醫生捐款贊助老師出席，有部分校友捐獻抽獎禮物。
(2) 11月初舉行校友週活動，為加強宣傳校友會，校友週期間每日早上會進行廣播特別加插多項活動，有老師校友足球比賽、籃球比賽、攤位遊戲、chat corner、展版等， 由三位校園記者採訪，並於會訊報導。
(3) 本年決定12月不舉辦任何活動，將資源主力集中在45周年活動，包括45周年晚宴及Variety Show表演。 
出席母校活動有:

(1) 出席母校水運會，校友會理事會副主席周冠雄校友獲邀為主禮嘉賓，為活動致詞及頒獎。當天邀請了校友及老師參加校友杯接力邀請賽，出席的校友多人。

(2) 出席畢業禮，校方邀請了陳鍵馨校友任主禮為嘉賓，為活動致詞及頒獎。

(3) 出席陸運會, 多位校友參加師生校友接力邀請賽，成績優異。

(4) 出席母校開放日, 並展出有關校友會訊息展板。
(5)   出席多次由校友主持的升國旗儀式，包括雷張慎佳校友、劉婉容校友、理事會       主席周榮森師兄、梁家和校友等於儀式中作旗下講話的嘉賓，各就自己的工作範疇， 學習和工作上的經驗和體會，一一與學弟妹們分享，並對他們時加鼓勵。
(6)   05年度母校結業禮由校友雷張慎佳女士任嘉賓，並頒獎與學弟妹們。
回饋母校方面:

(1) 校友會獎學金一千元於畢業典禮頒發，並代表梁家和校友頒發梁樂儀紀念獎學金五千元。
(2) 校友陳景生為善不甘後人，捐款港幣十萬元與母校，由教育統籌局特批母校開設獨立戶口，管理由捐款所購買藍籌股票，每年由母校支取利息發放約五千元之獎學金。另外，陳校友捐助 $3,000，並號召其同學容啟亮校友捐資三萬多元購買一座簇新的三角琴予母校。
(2)  陳國禧校友希望於校友會設立一個獎學金基金儲備，並率先響應捐款 $ 10,000，其中$4,800已派出作本年度獎學金。
(3)  母校學生於校際Robot competition中贏得全港冠軍，母校呼籲校友捐資約三萬元， 以資助學生前往美國出席比賽，校友會於網上呼籲，得到香港校友響應親送款項, 寄來支票, 此外, 更有美國, 澳洲及加拿大校友藉著順道歸來送上或寄付校友會，共收到款項超過$48,000, 校友會亦即時送予母校, 學弟妹們亦得以成行。
(4) 學長計劃發展得到年青執委帶動，上年度 7月開始進行放榜前分享放榜心得及母校消息，MBTI personality test，學長計劃BBQ等。
(5) 九月新學年培訓新人接任組織[及招募工作，10-11月如常與Careers Unit 合辦升學分享會，10底到母校進行招募學長計劃參加者，反應熱烈，收到中五150份及中七45份報名表格。 由於輔導員人手不足，未能照顧眾多參加者，故決定進行篩選，以參加者的報名表格作為篩選基礎，再進行配對過程。 

(6) 2月上旬舉行簡介會及感謝狀頒贈，以講座形式進行。
(7) 處理校友送贈之電腦，已送出母校及執委。
聯絡及擴展會員方面:

(1) 會員部把會員資料分類，對每類會員進行資料更新，對 214 個過期會員寄出更新會籍通知，鼓勵其成為永久會員。
(2) 於7月底前對未續會的過期會員進行電話聯絡，按母校提供的校友資料寄出信件，鼓勵入會. 惜因資料部份已過時，成效不太顯著。 
(3) 按母校提供的校友資料，把每屆所有校友姓名輸入會員部資料庫，將校友姓名顯示在網址上為未能聯絡的校友，再找每屆的較活躍會員代為聯絡呼籲。
(4) 近年來的學生會員資料並不齊全，建議按同學錄資料輸入會員部資料庫，於8月中前完成.永久及繳費會員 於9月底前抽樣進行電話聯絡，更新資料。
(5) 會員部更新61-97年校友名單，數字統計為209永久會員，60有效會員，191過期會員，6742未入會。
(6) 繼續電話聯絡已寄信邀請續會而未回應的校友 “Missing Alumni” 跟進工作報告，2005年10月寄出1147封信予81,83,87, 89, 90年度校友，收到6位校友回覆並成為永久會員，令人鼓舞。
(7) 與家長教師會建立良好關係，藉著家長及教師的聯繫與薰陶，希望有助於將來會員的擴展工作。
聯絡校友方面：

(1) 新聞部出版了共三期精心編制的會訊，走訪了多位不同年代的校友、老師等 如訪問發明火星鉗的理大教授容啟亮校友，…... 邀請三位中六同學報導母校特別事件盡量作多方面採訪及報導，多期的會訊都得到很多校友讚賞和鼓勵。
(2) 製作校友會宣傳短片事宜， 目標是在2006年7月四十五周年晚宴中能夠播。
(3) 網頁完成多次更新，推出新項目包括：活動及會訊推介尋校友、你屬何屆活動記錄、領袖生名單、校友會會長名單、校友聚會及大量相片。新增 alumni registration 功能，並收到數個申請, 但由於保安理由, 此類申請暫停, 有待更好的辦法處理。未來計劃將加設公開聯絡資料登記欄，讓校友互相聯繫。
(4) 透過網頁成功呼籲聯繫校友捐贈物資及款項，亦有校友透過網頁與校友會聯繫上，如Tina Ho及Albert Wai於公幹時來港，校友會成員陪同回校參觀，並在學校訪問他們。
(5) 有多屆別同學聚會，校友會盡量派出執委到場協助及參與，宣傳校友會及招收會員，拍攝照片等放於網頁上等。
委派代表出席母校管理委員會會議: 

由會長代表出席會議，參與學校管理，了解母校運作之餘，亦了解校友發揮作用之處，任期於06年9月任滿 陳景生校友與陳國禧校友亦以社會領袖身份參與校管會工作。
其他事項

收到母校轉來警務署致Old Student Association函件，促更新聯絡人資料，由於未能聯絡上舊生會任何人士，故未能代為回覆。相信此事件後校友會將是唯一的合法校友組織。
總結：

作為執委會會長，在策劃及執行上述各項工作上，都得到理事和執委的協助支持，處理多項校友會工作，藉此機會向各位致謝。 
時間飛逝，轉眼間，本人參與校友會工作已超過六年，得到校友和母校的支持，算是踏出重要的一步，亦感覺到校友會的角色在母校越來越受重視。未來的工作任重道遠，實需要有遠見和有抱負，有能力的年青校友接棒延續校友會，盡量解除歷史的遺憾。本人將退居幕後，繼續以不同方式支持校友會的發展。祝願校友會未來的工作順利，各位身體健康，生活愉快

多謝各位 











第五屆執委會會長 陳少珠

2006年7月2日







